

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Οι Αντετοκούνμπο στο Λευκό Οίκο: «Από τα Σεπόλια στο Οβάλ Γραφείο»



Στο Λευκό Οίκο βρέθηκαν το βράδυ της Δευτέρας (08/11), οι Γιάννης και Θανάσης και οι Μιλγουόκι Μπακς, όπου συναντήθηκαν με τον Τζο Μπάιντεν, στο πλαίσιο της καθιερωμένης εθιμοτυπικής συνάντησης του Προέδρου των ΗΠΑ με τους πρωταθλητές του NBA.

Η εν λόγω επίσκεψη βεβαίως είχε κι έναν πολύ ξεχωριστό χαρακτήρα, μιας και ήταν η πρώτη ομάδα του NBA στο Λευκό Οίκο έπειτα από πέντε χρόνια, καθώς οι προηγούμενοι πρωταθλητές της κορυφαίας μπασκετικής Λίγκας του πλανήτη, είχαν αρνηθεί να συναντηθούν με τον προηγούμενο Αμερικανό Πρόεδρο, Ντόναλντ Τραμπ.

Στον επίσημο λογαριασμό του NBA μάλιστα ανέβηκε κι ένα βίντεο, στο οποίο μιλάει ο ηγέτης των Μπακς Γιάννης Αντετοκούνμπο, αναφερόμενος στη διαδρομή του από τα Σεπόλια μέχρι το Λευκό Οίκο.

«Είναι υπέροχα, είναι πραγματικά υπέροχα! Από τα Σεπόλια στο Οβάλ Γραφείο, για να συναντήσουμε τον Πρόεδρο των ΗΠΑ. Είμαι ευγνώμων γι αυτή την ευκαιρία, είναι ένα παράδειγμα πως με σκληρή δουλειά μπορείς να πετύχεις πράγματα στη ζωή σου. Αυτό είναι ένα υπέροχο δώρο, το γεγονός πως είμαστε στον Λευκό Οίκο, συναντώντας τον Πρόεδρο των ΗΠΑ» ανέφερε ο περσινός MVP των τελικών του NBA.



Αποθέωσε Αντετοκούνμπο ο Μπάιντεν: «Έβαλες 50 πόντους στον έκτο τελικό»

Την αποθέωση του προέδρου των ΗΠΑ, Τζο Μπάιντεν, γνώρισε ο Γιάννης Αντετοκούνμπο κατά την επίσκεψή του στο Λευκό Οίκο με τους πρωταθλητές του NBA το 2021, Μιλγουόκι Μπακς. Ο Πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, κατά τη

διάρκεια της σύντομης ομιλίας του ήταν πολύ χαλαρός κι ευδιάθετος και μίλησε με πολύ κολακευτικά λόγια για την οικογένεια του Γιάννη, αλλά κι όσα έχει πετύχει ο ίδιος κι ο αδερφός του Θανάσης στο NBA με τους Μπακς.

«Είναι τιμή να φιλοξενούμε τους πρωταθλητές του 2020/21 του NBA, τους Μιλγουόκι Μπακς. Συγχαρητήρια σε όλους για την κατάκτηση του τίτλου, τους παίκτες, το επιτελείο, τους φιλάθλους. Στους Τελικούς ήσασταν πίσω με δύο ήπτες, αλλά δεν σταματήσατε να πιστεύετε και να παλεύετε. Γιάννη, έβαλες 50 πόντους στο Game 6. Πενήντα! Το χειρότερο είναι πως θυμάμαι και τα δύο πρωταθλήματα των Μιλγουόκι Μπακς» είπε γελώντας ο Πρόεδρος Τζο Μπάιντεν.

Ο ίδιος πρόσθεσε: «Είσαι 26 χρονών Γιάννη. Τώρα ξεκινάς! Αυτό που το κάνει ακόμη πιο ιδιαίτερο είναι ότι βρίσκεσαι εδώ με τον αδελφό σου. Είναι παιδιά μιας οικογένειας μεταναστών από τη Νιγηρία, που πήγαν στην Ελλάδα. Αυτό είναι σπουδαίο. Ξέρω πως η μητέρα σου είναι τόσο περήφανη που σε κοιτάζει, όπως κι ο πατέρας σου από εκεί ψηλά. Πήρατε από ένα δακτυλίδι του NBA και έχετε κι άλλον έναν αδερφό πρωταθλητή (σ.σ. εννοεί τον Κώστα Αντετοκούνμπο με τους Λέικερς το 2020). Είστε μια τρομερή οικογένεια. Νομίζω πως κερδίσατε σε διαγωνισμό γονιδίων».